



# 火锅店老板三年四次自掏腰包 请街道所有环卫工人吃饭

## 环卫工人说:来镇海6年遇到许多好心人,宁波是个爱心城市

爱心宁波  
1001个故事  
热线:66111111

10月24日晚上,镇海骆驼街道一火锅店前的空地上摆上了27桌筵席,250多名环卫工人欢聚在此,一边享用着热气腾腾的美味佳肴,一边欣赏着精彩的文艺表演,好不热闹。这可不是单位的年终聚会,而是火锅店老板苏正东自掏腰包,与环卫工人一起庆祝即将到来的环卫工人节,而这也是该火锅店三年里第四次宴请全街道的环卫工人。

□记者 郑凯侠 通讯员 孙丹静 文/摄



### 文艺演出,抽奖送礼 筹备20多天给环卫工人过节

“今天的饭菜管够,大家尽量多吃点!”10月24日晚上,在环卫工人节前夕,一场特殊的宴请如约而至,骆驼街道来德火锅店外,27张桌子整齐排列,250多位环卫工人围坐一起,欢声笑语不断。请客的人是火锅店老板苏正东,这是他第四次宴请街道的全体环卫工人了。

五香牛肉、红烧肉、老鸭煲、葱油鲈鱼……火锅店的厨师们铆足了劲,拿出一道道拿手菜,让环卫工人大快朵颐。

“味道真不错!”“好吃!”“这大闸蟹真肥!”环卫工人们边吃边发出阵阵称赞声。

“现在做环卫工人也挺好的,每年能吃到苏老板的免费火锅,还有越来越多的人关心着我们。”今年60岁的张师傅是一名“老环卫”,参加了苏正东的每一次宴请。

席间,苏正东不仅为环卫工人准

备了各种丰盛的菜品,还精心准备了歌曲表演、抽奖活动、暖心礼品进行助兴。

“去年我也来吃过,今年还多了文艺节目。另外,今晚苏老板给我们每人准备了礼品,还有抽奖活动,特等奖是钻戒,我等着抽奖呢!”环卫工人史从杰拿着抽奖券,对晚上的活动充满期待。

在当晚的文艺演出中,苏正东别出心裁,加入垃圾分类的元素。四色垃圾桶“玩偶”齐上阵,在欢快的音乐节拍下舞动,不仅让现场氛围更加热烈,也向不少围观的市民传递了垃圾分类的重要性。

晚会上,苏正东以餐饮商户的身份发出垃圾分类倡议,呼吁大家配合环卫工人的工作,让城市更美。“垃圾分类搞得越好,能减轻我们环卫工人的工作量。这也是对环卫工人的一种尊重。”苏正东说。

### 说者无意听者有心 一句玩笑话变成3年的善举

晚会中,环卫工人们推杯换盏,苏正东也没闲着,在酒泉间来回走动,叮嘱员工做好服务工作,还不时地与环卫工人敬酒、拉家常,询问对菜品的评价。

“我在骆驼街道开店14年了,环卫工人的辛苦我十分了解,想着过两天就是环卫工人节了,于是把时间定在今天。”苏正东说。2016年夏天,火锅店的龙虾生意特别火爆,每天都能卖出上千斤龙虾,也由此产生了大量的厨余垃圾。

“有一次环卫工人上门来收厨余垃圾,我说,你们这么辛苦不知道该怎么感谢才好,当时环卫工人随口说了一句玩笑话,谢什么呀,请我们吃个饭就好。”说者无意听者有心,苏正东把这句玩笑话放在了心上。

2016年年末,苏正东在自家火

锅里,邀请了街道所有环卫工人吃年夜饭,他把玩笑话变成现实,而这顿饭一请就是三年。后来苏正东得知10月26日是环卫工人节,就萌生了给环卫工人过节的想法。“这是我第二次参加这个活动了,非常高兴非常暖心,苏老板非常有爱心。”来自山东的蔡喜坡用了三个“非常”来表达此时的心情,他告诉记者,自己来到镇海已经6年了,虽然环卫工作比较辛苦,但是会遇到许多好心人,夏天的时候,一些沿街商铺有爱心茶水供应点,还有爱心冰箱,宁波是个爱心城市。

“每一年都要花好几百元,不容易。”骆驼街道环卫站书记董华军表示,正是因为有了像苏正东这样的人来带动,爱心人士、社会团体给予了环卫工人更多的关注和帮助。

## 犬类芯片管理、收容流浪犬、整治违规养犬 如何长效管理犬类 瞧瞧海曙的做法

本报讯(记者 王思勤 通讯员 钟陶行)推行犬类芯片登记管理、流浪犬统一收容、定期开展整治违规养犬行动、派出所日常巡查宣传规范养犬……昨天,记者从海曙公安分局了解到,经过近一年的探索实践,海曙警方已形成一套完整的犬类长效管理机制,且初见成效。截至10月中旬,海曙已有4108只犬完成芯片登记管理,850只流浪犬被统一收容,392起违规养犬行为被警方查处。

近日,海曙集士港镇的居民小王带着自家狗狗来到警方指定的宠物医院,完成了犬类电子芯片注射植入。以后,不管是例行检查还是登记管理,警方只要用仪器对着芯片扫一扫,犬主的信息、犬只的身份、免疫登记管理等信息便一目了然。

犬主只要拿着相关身份证件或派出所开的联系单,带上爱犬到警方指定宠物医院,医院工作人员就会对犬只进行免疫、注射芯片及登记,合格后,发放犬证、犬牌。整个过程一般只要5分钟,且完全免费。

“事实上,为加强犬类管理,我们从去年下半年就开始就对海曙限养区内的犬只进行全面排摸,并开展整治行动,对限养区内违规饲养的大型犬、烈性犬,一律实施清退,对流浪犬、无主犬进行统一收容。”海曙公安分局治安大队副大队长倪晓峰告诉记者,“目前,海曙已有4108只犬完成了芯片植入,其中,限养区犬类芯片植入率超过90%。”

此外,对于违规养犬、违规遛犬等问题,海曙警方也进行重点整治。除了各个派出所根据辖区事迹情况日常巡查、发放宣传资料外,从今年6月起,警方每周都会组织一次集中整治行动,到限养区的公园、广场、超市、菜场门口等居民集聚区域进行走访,对违规行为进行查处。

接下来,海曙警方将继续推进犬类芯片管理模式,进行定期整治、不定期检查巡逻,加大宣传力度,也希望越来越多养犬市民养成文明、规范养犬的好习惯。

### 宁波银行专栏

## 宁波银行荣膺 “2019卓越资产管理银行”奖

近日,在上海举办的2019(第三届)中经财富管理高峰论坛上,宁波银行荣获“2019卓越资产管理银行”奖。

宁波银行具备丰富的资产管理业务运作经验,2014年已成立总行资产管理部作为理财业务专营部门。宁波银行资产管理秉承为个人、公司、金融机构客户提供专业财富管理服务理念,以开放式和净值型为产品创新方向,打造“汇通”“启盈”“永赢”三大理财品牌,多元化资产布局,全面提升风险管理能力,满足客户日益多元化与个性化的财富管理需求,为客户的财富保驾护航,实现财富不断增值。

宁波银行资产管理坚持价值投资理念,以获取长期稳健的投资回报为目标。

宁波银行始终将资产管理投资团队的专业能力建设放在核心位置,能够准确把握市场趋势,建立自上而下的大类资产配置策略。宁波银行通过与研究团队的“投研联动”,在充分了解资产价值的基础上,做出合理的投资决策。在研究支持方面,通过构建专业的信用分析体系、立体的信息资源网络以及定制化的信用评级系统,为大类资产配置提供支持。

近年来,宁波银行资产管理业务在发行规模、客户基础、产品种类、资产多样化等方面均取得长足进步。

自2018年中国人民银行、银保监会、证监会、国家外汇管理局联合发布《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》以

来,宁波银行积极推进理财业务转型,净值型理财产品规模占比已提高至48%以上,产品类型覆盖现金管理类、封闭式、定期开放式等主流形态。

目前,宁波银行拥有广泛的产品销售网络,除了宁波地区外,已设立上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州、嘉兴、丽水、湖州14家分行、营业网点361家,可以满足客户多样化、专业化的资产管理需求。

资产负债有效联动的基石是宁波银行的风险管控能力。在流动性管理方面,宁波银行运用流动性储备策略和多元化的管理工具进行动态管理,同时结合多样化的市场风险管理工具进行全面的风险管理调整和监测,构建了科学完备的风险管理体系并进行持续有效的指标跟踪。

作为首批获得理财子公司筹建批复的城商行,宁波银行正在积极推进宁波理财有限责任公司筹建工作。宁波银行将依托理财子公司,进一步建立多样化的理财产品体系,除了固定收益类产品,还包括权益类产品、商品及金融衍生品类产品和混合类产品,不断提升投研水平与风控能力,满足客户日益个性化的财富管理需求,为客户提供专业化的财富管理服务。

